Moadnupatixy Avaiuon
3XATM 28/01/ 2016

Ocpa 1. (o) ATun®oTE ToV 0pLoPs6 TG GUYXAONC axolovdiag (a,) TporyuoTi-
%WV apriuoy ot éva a € R xou 0o te Evav oploud tou aptduod e ye axohoudice.

(B) AclEte 6 n? < n?*+n+1 < 3n? yio x&de n € N. Kotémy egoppdote
10 Ocwpnua Ioocuyxhivouowy axohovdndy xa Bel&te 6Tt Vn? +n+1 — 1.

Ocpa 2. (u) E€etdote we npog ty olyxhion g oelpée

= (n+ 1\ 2" 1
;( n ) ’ ;F’ ;271—1—1‘

(B) Aiveton pa axohovdia (ay,) yioo Tnv omoiar yvwpeilove 6t a, > 1/2 yio
dnepo n € N. ZBuyxdiver § 6y 1 ogpd | ay, xou yioti;

n=1

Ocpa 3. (o) I'eddte Tov om0 tou mohuwvipou Taylor T5(x) Baduod n = 5
Ne sin @ e x€vtpo To 29 = 0 xodid¢ xar Tov TUTO Tou UToAOITOU Sin T — Ts(x).
Acigte o1 yio xdde x € R éyouue

(B) Aiveton nduvoyooepd f(z) = ix_” = £+x_2+x_3+ exe(—1,1)
n HOOCELD —n:1n—1 STyt u 1),

Tnohoyiote tv f'(z) xau f(z).

Ocpa 4. (a) Trohoyiote 10 adploT0 OROXAARWUOL

[
— aZX.
22 +4x + 8

(B) Troloyiote 10 prxoc tng eminedng xoumdAng pe mopoueTeixy| e&lowon
x(t) = cost, y(t) = sin®t, t € [0, 7/4].

Oépa 5. Abveton 1) ouvdptnon f: R* = R pe tino

floy) =2y —ay —ay”.
(o) Beeite to otdoa onueio g f.
(B) Beette ta toruxd axpétata tne f. ‘Eyer n f olixd axpdtata; (Abvetan 6t
A= fxxfyy - ;?y)



